

「アイアムオリーブ 9月号 (vol.498)」お詫びと訂正

2021年9月1日発行「アイアムオリーブ 9月号 (vol.498)」掲載作品 H145-210-026[Ⓐ][Ⓑ]の使用針表記におきまして誤りがございました。訂正内容は下記の通りでございます。

誤：玉付 2 本針 4 号・5 号
特長 4 本針 4 号

正：玉付 2 本針 4 号
特長 4 本針 4 号・5 号